

12



12

Jeune



наука 10  
№ 4

Индия -

Ly Kapren - Harry -  
судья в Индии -

21 - XI - 19 - IV  
1927 - 1928 -



21  
XI  
Относительно вашего здеш предвараю всети по предмету хо-  
роши, да происходит по плану. В Лх. переиздаю доимам аб-  
урда. Когда болше мена, треложит вам переход через перевали.  
Курно дити олен похаживати, что уверяют всяких балнекий.  
Считая условия происходящего здеш привидит в том соубетвие  
заподних буддуют и д. Дядя А. в оларетел такой  
неудачности, что последние оларетел удачно. И считая  
жду мать поско устройство обузани, как закон на хане. Фр  
достаточно по седе для разговор с губернатором б. И теперь про-  
должайте здеш треловати и выслушав делов. Все наелна бли  
дучеетии. Считая наелна курно снова послати. В делов  
ре не вору вое дель, но фр. прощю действовати. (как действовати  
без джиды, а как переводит в пертаментном раздрожении?) Ви-  
орю, но тем не менее нучит фр. действуем. Нучит улави фр.  
долетидит хоти да бржуи. Наелно отдрител Д. П. улаву жорда  
мисати. И теперь давайме поговорию как будио без пердичети.  
Утвердите план парловника, что он предрамит его тдроем-  
ный режовр. Нучит перетет треложител. Порт. и л. считая  
те отбывшии. Нучит фр. твердит Р. о воз можности работ  
при Г. и Б. и то и джур по предмету на лосн шите. Нучит  
полнит Р., что и здравле его в л. улавиител. Среди С. левон и  
дет приложение. Полежене его сител полезна. Наго прижкати,  
что фривхи. Все седе олен сподойно. Считая ену море не ледо.  
Нучит Г. воз раздрожение прилет Главану, вами, модфе код и







Теперь друг. Воплощение Шогини Майтри не называет эман-  
сацию воплощением, также как воплощение грозной христуши  
относится к воинству Асурини. (Кей добрыя была она?) -  
Дочь мудрых родителей, знающих ее будущее. Она отдала  
дочь будущего, ибо отдалащийся будет венган. Но образ Нового  
Мира охридает подвела. Мир Майтрии наступит в эр-  
двентии. (Но почему ни в одной из легенд не упоминается о-  
том облик?) - Все дела Шогини не оповещаются, они покри-  
тны тн аибю Матери Мира. (Страшно подумать, что после  
такого воплощения Гителю придется принять такие меры  
воплот. под Ориски, Ад.) Даже в темноте томила (кто укажет  
такой грозной христуши?) - Друг. - тоже принадлежит к воинству  
Матери Мира. (Почему после воплощения с такими вытормо-  
стными в воплотилась в такое китторное существо, как айга?)  
Если захват храма китторство, то все целоу меримо. (По-  
чему в том лишиена таланта?) Это в лета. (Почему  
будули улекизи в ашей и Владиди, ипероизад нур Владиди  
не погу улараме в аше Гение тадре Красовко, или хотя бы  
привлечительно как Ф?) - Ты и говоришь смел, а не улохерие.  
Теперь уорна иетина, а не соименки. Ван дано оимити  
Гение Владиди. (Что уоре делан Дзон-ва-та?) - У него  
было другое поручение. (Откуда у него столько вымузе-  
ни, и поддал змея на охрораконие?) - Ибо сити знание буда  
мир идет. (Все же мне так грустно за свою убогость,

знаю свое эрехние воз похристи.) А между тем слава мое тн  
превращено. Хотать вопросы в после удтра. Берешите здаровле.  
— 25 Майтри была найдена на берегу озера Наров с  
запиской о знакомии ее помощи Будущему Гителю в  
Веданта. Родители ее из Гителю рода втторов "Вег". Май-  
три в родах, отец Гителю в созерцаиал. Сталь вопросы  
(Кей уперла Майтри?) - Гителю на север в горы и китто не знал  
Она созерцала будущее подела, и в ей было дано видети буду-  
щее и сраки. Вопрос. (Кей, кем ушел вл. в тн?) Отдало тридцать  
ти лет. (Колько лет пробыл он там?) Через семь лет. (Кода  
посетил свою семью?) После уединения. (Почему в кочетелькиза  
такого великого поручения лишиена хотя бы писателств таланта?)  
Каждо поведет будущее ситтеза, это надеити было у Сергия. Кода  
приходит эрор одиуеки, Гениа, тогда необходимо продвиги  
не специалности, но ситте. Витает китторное свобод, ситтекоити  
ситтеза и без нее калыз зафреть первей оромь храма. (Но  
вл. Мила ворадо лудил в ороуэрека, керели в, впакиши все даро  
ванд?). Нет, в тебе ситтекоити дарования, это продвиги  
одних на келло бы ушерб уведительности ситтеза. Не будет  
слепе, будет видети, как будитбуши иетиникуо оуиности  
Гениа, будди. Не кадо унижат елазду эризи, которую бы  
удит ситтекоити людей и в будущем преворитас в легенду.  
Кода мир кудаетас в простот у твберэдекии Гениа, то  
да необходимо в келение ситтеза, но если хочиши, то при



зажжения огня, Отец вложит свое слово. Отец олен одобрит  
 Ваш отход от Ля. Из отрешен и садовник найден, но ради  
 отщепенца Генна Курно прощити незабываемый подвиг.  
 Все предостережений надо стереть, когда образуеть облик  
 пошлота, Истинного Генна. Как никто не шал с Вашими  
 обращениями в Д.Л. так никто не поразиет морфи тьму  
 как вы. Не будет утратят сущность великой задачи, но  
 поймет все неудачливые трудности пути. Ведь без них  
 путь подвала обращается в пыльную перину. Изорено  
 поидти, что мы сами переживали многократно трудности  
 когда шли земным путем. Над тем троим парусаем вам  
 нести свет. Ну, над над пылью ветров джарей радуясь свет  
 Над обидет камни, которые лежат на пути. Сидя в  
 в пелене отраки здоровья, прошу соблюдать здоровье  
 (можно увидеть перв. бут. А.) Не воруя пренд, тьм вий, над  
 А. Друз. А. — 27. Утверждаю и поймите, что сидит невед, то  
 завтра вполне возможно. Читатель тоже обладает силу, что огра-  
 нитит красоту Вашего подвала. Не дайте людей в том, что не  
 пошлотаот воплощений и сложностей условий подвала. Одно  
 есть лучший друг подвала, но иногда необходимы свидетели  
 и даются карты тогда особенно сложны. Читатель может на-  
 правит главный канал действия. Читатель может охранит  
 до известной ступени, но таму темей будет вести свой ход. Над  
 Надо утвердит мысль на умении подойти в Демонат. Когда

видите привратника не очень заботитесь о его психологии. Над же ког-  
 да подстрелаете осужденного вы не будете с ним наедине востро-  
 юнию. На земле приходите, отщепити содровища и джаря Демони  
 не редки на пути. Можно у Нашия прекрасной эрикей напашит  
 ред ветре с украинскими обличама. С тихим прикипатоит джарей  
 шал угаитие в подвале земли. Над стора с Дух стори. Когда олов  
 отражаеть с земли, можно заметити некоторые срепанени приро-  
 ди. Можно предать недоволю недовременных проявлений. Ветер  
 кодровителнища ветрого мышления, но огонь тьмех джарей  
 каждую неслиханню ветру ведет при перуании стихий. Керуши  
 мости первичного вещества дает устойчивость борде. Над же,  
 над знание непрерывности существования открывает подвал.  
 Скажите: "ветры и джаря, можно трудитсь непрерывно и  
 криаль растут в мелкании джарей и койи". Маловрат скажите  
 и у теплитесь и абсахаритесь при осуждении Демонат, но са-  
 ми не подкидывайте камни в пути. В борде стихий джар-  
 го ветро мышления, над преграда света". Скажите "не услож-  
 нитесь тьм". — Прекрасно будущее, лишь охраните здоровье.  
 Теперь другов. Надта хороши, которые вам расщепит завтра  
 Сидя же пишете дальше в Карту и сенсалу. Теперь три пути.  
 Стрелуйте и пишете, инае будете обличити нас в действитии над  
 х. Когда у же А. Д. Ля повержен. Не воруя Вашею поражением с Моим  
 тоиди джарей. Теперь др. Можно меньше читат сужраузит. Слова  
 трудятся и уваренны мне ке над, и вы заплатите их у ливии



(Итоговая. никога?) - Надикатильница (Матасер?) - сильный землекоп.  
 29. Вестра О. передает: "Тюльбот, ты в третий раз прощешь  
 свою удивительную формулу. Это ты проводишь лишь после  
 первого вопроса. Ее ты шепнула эрне Хама и теперь ты  
 ее повторил девице, которая имеет похорожа на Франку Д'  
 Ард. У твоего друга Кулодез радость. Арипти творит  
 труд и идет вперед. Через пять лет снова похорожа назван  
 А. М. Чителем, если доведешь крест и шапку. - "Я первый  
 передаю тебе на костер." - сказал Тюльбот. Франка Д' Ард -  
 Теперь запомни эти слова, чтобы ответить себе. Запомни  
 и другие слова, которые сказал Тюльбот эрне Хама -  
 "Довольно простора около оагала - когда убогда ты за под-  
 вил. Теперь пойми значение эрне Хама за пределами оа-  
 га. Теперь прими залученный крест и трудись!" - Тюль  
 боут продолжал, воли карни в шепотках и  
 талейшее слово терт похорожа вступит ищущие да-  
 ледия бедов. Теперь же давай радости Кулодезу - Теперь  
 дружа. Можно радоваться вашему эрне Хама постраит об-  
 щитано духа У. Вознесет там. Убогда же год ищущих духов  
 ного знания. Какедие Траинель эрне Хама дарован посто-  
 ло тропи в Нам. Маленькое место с трапом и сенью до-  
 мидати будет у твердеки ишланд. Не случайно зем-  
 ляд Шады эрне Хама давит либуго, родную руду - стоит пора-  
 ботать. Шады же духа Л. может понять красоту задачи.

Двенадцать. Будет как утверждение эрне Хама. Эрне  
 можно разоросать идею Ша. И ты и знаменка солвотад вместе.  
Будущность положения предстает тебе, кто  
 полагает опереться на людей вместе мысли и  
 озорения от соседних людей текут, как волны реки.  
 Но образи Устимы, которые называют идею, властью  
 ют как карной мира. Можно похорожа, как образи  
 Устимы борются в пространстве. Тогда множество  
 людей доживают в ищущих неведомства и пре-  
 дательства, мысли Устимы имеют свои неведомые  
 да, которые для реальной эволюции порадо насущие  
 ищели предложение целых народов. Вы судите дело  
 действительности и дело Майи. Действительность  
 имеет пространственную мысль, но Майи есть всякая  
 людей. Имейте в виду, что каждый из нас может  
 быть озорек ищит составляет воплощения, но  
 это не имеет ничего общего с планом эволюции, ибо  
мысли творят. Каростание или распадение одина-  
 ного тела и образи Устимы дают возможность  
 полета в новые сферы. Каждый из эрне Хама осно-  
 вивает свое знание лишь на образах Устимы и творит  
 будущее мыслью, но не сознаньем толпы. Пусть перел  
 прежних костров тупанит зрение, но огни новых  
 образов блещут в беспредельности. Когда ты за пре-



делами народов и государств, не все ли равно которую планету питает пространством века! — Важно, чтобы она была населена сокращает общего блага. — Тогда телесные народы не могут смущать взор, устремленный в непереложности эволюции. Политические места жизни Учителя не есть поклонение земле, не есть условность храма, но есть воззрение справедливости в пространстве. Нам приходилось много утрачивать, поворачивая тело вестя, но мы не похлебали ни одной эволюционной мысли. Мысли эти вырастают, как волшебное хитмисский сад и волшебное невидимое сотрудничество этого сада. Только у тебя же мысли об общем блага и мы всегда с вами. Теперь дружба. Тр. правда, мы не хотим быть сотрудниками, но не Царь и Царица — Давид (кто шепнул мне на ухо — "птица под"?). Хр. (кто приносил — "волдырь"?). Лан Б. (что означ. это слово?) Паладионизм души своего в силе устремлений. (В кому это относится к твоему устремлению. (Меня смущает, что я не могу победить неприятели в С.Б.) Неприязнь лишь справедлива. По существу и мерило. — Отсидите рубли и пойдут спокойно. — Э. Третьяковскому творцу предоставляется покрывать талон большим пример: можно законтрабандировать, и латами, но можно покрывать латами и нечет будды и устремитесь к месту трудов первоучителя. Конечно, эта задача совершенна

но лишь расширенное сознание приведет к ней. Так задается удача суровых наледий, истинно, хитмисский талон, да пойдут. Распознающий великое, да примет его. Конечно, талонный взор предостережет Котлау и лишь похлебает устремит в заросли, где кончилась Завет Благословенный. Посмотрим на П., как на ташу опоросненную. Учителю не приходится в устремлях неведомства. Движение основ Ученика пойдут с суровою стороной. Теперь др. ср. прав, талон, достать картинку из Лек. Тора спалит. Кадо придет пери, и все свои злободуши Нам неприятели. Будем уничтожить картины, нехотели видеть их у неведом. — Ну же, и в виду их одни предатели (Серия Майтрейи). Португало ср. настанут на посылке талон на генералу. Ну же, да в будущем, чтобы ваши талон оказали в руках лишь, известного полорокнид. — Мне изорно. (мисно в вечер.) Теперь дружба. Ростет аркан в руках М — узел картин. Читая можно ожидать событий в устремлении знаменит. Читая Рад. может современем отехать в центр. Талон правильно суровение о талонде. Ст. и бар. пойдут приодитесь. Читая можно создать приятель новых средств из А.П. Талон законтрабандировать А.П. для ваших путей. Талонная планета шата и вода отдрогнит по силе возмужности Т. Как видите никто не забывает у наших вербах бесед. Талон и будущее неертано в руках разномыслия стелол. Кадо дайте палитра Т. Арабийский взор талон



принадлежит в благородной группе. Законит мисидно, — по-  
смотрим на звезды. Нам сказали, что сосуд мудрости пролил-  
ся из Тучишки и капли чудесного напитка заехали в прост-  
ранстве. Но Гителъ сказал: "Эти судыи капокетиди стрел  
мысли, и в миселъ воздаетъ в луденосное везетво и заги-  
наетъ мисри." Миселъ твордязъ, не оставь у крашаиъ про-  
странство светами света! — Б Тучиъ в вудухе кеутиъ  
безумные видриди, они не имеютъ кидело обизею с Мети-  
ной. Сора темныхъ собакъ ридитъ. Тучиъ наблюдаете за  
оуорденишии пробитишии аураши. Кидело, оиторох-  
ноитъ подказываетъ удаление отъ олага вудметва. По-  
тому, унаследовалъ существо падекиъ, поидетъ по следу за-  
ради. Пробиваю березьса отъ техъ, что отыриа Шери-  
темикиот. Конечно, "светъ ошей" придетъ в Кидишо и ма-  
лые кидостатки проститъ вразитомъ. Видриди безум-  
ной злобы не имеютъ знания. Фр. правъ киделкино отос-  
латъ одержиного в Гомъ. Бидже можно оградитъ отъ  
опасныхъ пелдиъ эвлекий Гившино колдовства. Обезопасно  
защити отъ думи кидторестъ. Имя кауланне уоре много  
ведовъ следитъ за Шивешъ французет. Тидъ можетъ пофаркитъ дъ-  
ление пелдого отрида, и в содержание его всегда лозро, да-  
же по построению. Тиде вридуки не могутъ уведомитъ даже  
подвратъ вираженки. (Но киддале до нашего отъзда в Би. в  
видеи и симишии слова "Тамъ будетъ хуже" — и они оправдали!

Тамъ будетъ хуже неверно, и в думи словаи — тамъ будетъ труднее,  
и в слово трудно содржено с подвиромъ. Между темъ дъз тем-  
ная пахидий труд хуже. Наидваю трудомъ осознание двелиде-  
каъ подвире, и в привлекаетъ на великое место новыхъ людей.  
(Но наши беседи с ламатами поали дити махри знаителыи)  
Скор с ламатами деспалежен, и в Лх. Будетъ ошизека вкешити  
оветодителыи вати. Ваше вачие положение в Лх. обесепеко,  
и в народная полта уоре укрепиле великого посла Запада. Мож-  
но доститъ легенду обиваиетъ порошъ или перекииетъ не  
исправедливости. (Но обиваиетъ порошъ не соответствуетъ по-  
слу дуче, предполна Шобойишиъ дъ легенди). Имено, предполита-  
етъ не шалатъ черезъ ветхий порошъ Д.Л., коприти Би. Кад  
судъ. Именю генералу одобрио за суровость слов. Сирет-  
ношъ видетти в ае, и в П. место в ае кеоу мерити. И в  
труд на месте работъ в ае. Чотъ и трудек, но предрашен-  
еже кеидалко исправедливия сурдений занесете о Ш.  
Конечно, народ не всегда виковат. Именю др. Можно радо-  
ватъ, что Г. прииде тому "Именю племена Шато и воби".  
Можно берогити здоролле и спокойно не затегайтъ одержи-  
ного. (Многие похалиютъ приити, не заходъ в Лх) — Если кидта-  
иваетъ на Лх, то можно посадитъ туда, но одинъ приездъ Лх  
вачие вей Лх. Довольно в ае. не хуже — довольно. Г.  
Напишетъ переходъ франицу Ш., привлечително мах-  
"Великий Лама, пришедший с гор, сказал Нам: "Перед



Великим временем Майтрейи, пусть будет дана М. возносятся  
 укрепит и оживит великое Древо Благоволитного Будды,  
 как указано в пророчествах правде от Запада и принесет  
 знамя достоинства, приношения и новое единение Древо.  
 Если Лх. примет знамя испытаний, то время Майтрейи  
 наступит М., но если единение с верующими Запада будет  
 отвергнуто, то каждый из нас падет на сады М. —  
 и потерпит М. свободу и величье Древо. Пусть исполнится  
 пророчество: «Сказание махры Верно, как под камнем. Лу-  
 на лежит пророчество Великий Шамбала!» — Выполняя ука-  
 занное Великим Ланго, мы принесли Маб. дружбу и бо-  
 латство, но были приняти, как разбойники. Мы прошли  
 двадцать четыре страны и принесли через опасность свет  
 Древо. Пусть исполнится пророчество! — Пусть зацветет  
 новый поток Древо. — Сказание махры Верно, как под кам-  
 нем Луна лежит пророчество Великий Шамбала. Мистер Др.  
 Происходящее с вами напоминает эпизод с Ли Феррином,  
 когда, он исполнил поручение, не мог найти способ  
 выкапывать из Франции. Ни народ, ни монархия не по-  
 стояли ему. Махры Лил и со Мило после свидания  
 с Видом, когда пароход едва не пошел ко дну. Эти опасности  
 называются — Теридула — перни цуога. — Теридула — религия  
 с Лх. ни пощады не оставит, подползает в Т. и выедает пор-  
 тит запрещен. Махры и здесь разрешит задачу. Мистер Др.

Ужасно, что вы обратили внимание на опасную работу Р. Ради  
 здоровья, советуя Р. С. избрать одержимого. Беседи могут быть  
 редки. Не ругайтесь за здоровье одержимого. Каждый несет  
 свой крест, если от вераит Руду Поддугу. Конечно, Ир-  
 прова, итак ер. Вудеа одержимого лучше на Вудуе. Вероятно  
 сказал вам опасность в Т., после слова опасности Древо.  
 Но радости по подман, одержимый! — Не думайте, что  
 будет стужо. Мистер Др. Наметьте просит посетит Порт  
 и добрым напутствием. Мистер Др. Мистер опасен лишь  
 одержимый. Мистер Древо Древо не потерпит М. Др. После  
 трудностей ужас будет некоторый отдых. Здесь вы про-  
 ли пережить холода, это один из ужасных переживаний — до-  
 вольно (возможно ли вообще, как соревнующиеся средство  
 при морозе на высотах?) — Конечно, в пути много опасен,  
 но на стоянке дождайтесь лишь утешения. — Д. Отра-  
 жая врагов. Двух врагов повсеместно. Луна, как питают  
 их закладывают наши же достоинствами. Помните, что пове-  
 да будет оплотнеть за нами, хотя бы по той причине, что  
 на моем лице. Дружеские планы поистине, подержива-  
 ете Мото Лилу. Махры Великая Мана удивительна от раз-  
 дражания. После завтра пишите махры. Представьте, что  
 все передали британскому властям в Лиланге. Сказали  
 никому, потому что М. не имеет ничего общего с Л. и каждый  
 ваше слово должно быть лишь справедливым. Не думайте



заказываю, обидных вопросов. Рука моя напрохана дитяго. Темные ни-  
 таются, у них тохити много и некто когда славаем прослав-  
 ление земли буди. Построение правильно, ду нас о городе  
 знаешь. Так же противостоят разрушительн и вт лав  
 построение. Из. видят, как ужен этот город пошалоузему  
 миру. Разрешаю ф. дипломатиче в пашкой мере. Ф. ф. в м. вим-  
 да в Ам, вимба, в л. вимба и мов. вимба, в л. вимба, и Анд. вим-  
 ба. Визгае моя рука нехит на вашем аппарате, другая же  
 шифт полиши. Так тогу деривит много колос, копро-  
 кену берет здоровье и проку. Я. кберет силе гуд послед-  
 коих мисет. Упокойте Я. не вижу надобности его здоро-  
 го ввиду из города Знаешь. Веду вимбу - Довольно. -  
 II. вимба еще продолжается, но замечаю признаки у топлених  
 вранов. Утверждайте дитяго, и в наша дитяго и победа неразрив-  
 ни. Правильно делаем, етудает и дивренико. Мисет обдирениши  
 как трузар впереди Из. хочет, чтоб вы признали, как посто-  
 дико ду. маю о вас. Фридно кайтм ван ритин происод дичей  
 вимба, как влоц, и до вимба газол коедтез влоцъ разорванн.  
 аур. Правильно обреть здоровье. Нужно иередотолити вимпане  
 и дурениши дикорених и дикомити кажде напрохине. А доверно  
 удака дитяго и Ам, мажоре доведет и друше. Но напрохине ве-  
 лико и вимко отражаеит на вашем сапоудетвиши - дитяго  
 (кит и дичани слова? - My glory is for you - You are Ananda -"  
 Отчот, (Де сизгае дитяго. зрена б.?) На Венере. (Ананда? - На

Юпитере. (Рахун) - На Юпитере. (Знают ли? одна еще копу по  
 земле?) Отпалае положит вимен Храма. Фраг, <sup>и то же</sup> отдале  
 дологие отгу, могли осознатъ фрасоту. Мелтаем законит о-  
 нит дитяго. - 13. Нужно предтавит седе, как подраива-  
 ют ф. во всех странах. Фр. видела втот олов. Конечно, вы  
 как софратъ нашей обдичии, не можете угодит лавошикам  
 и мелагителам, но и некто втот олов одуцает пуги вим-  
 ки. Неел этих востров вренде цемента. Нужно проити мис-  
 ие етупени, чтоб уметит радобателз втот мисет софре-  
 нидит. Так вудет дич, воторий погуна врантосит земной  
 хизин и погуна не миселко, но действительност фразки востра  
 вимко втот год твордим фудиди, но Рука моя над вами  
 Утверждаю кед в алго дитяго. Конечно, фр. прада, колара, приме-  
 нит вето осторожност при передвирениши. Мажоре фр. прав,  
 колара, и то кастодиче мисет етандити вранит. Дроудедити  
 разледити и предтавите мне ваши софракених. Конечно уел-  
 вие колдовства не имеет знатених, и в, что уеловие разлит  
 по вимбу дитяго. Много педей и узелни, предохраняюцахот  
 вудителних ветров. На коло-восток - недалеко от мона-  
 стирз. Мажоре нужно заполнить вимпане пайора, пода-  
 похлебна дитяго. Рука моя у них тохити пдтид чатъ пре-  
 ступниход Я. м. и втупрех в л. мажоре в Ам. и в л. Конеч-  
 но покитаеит, как широк фронт вимба. Фр. понзла мот  
 адичити на "Шатеръ Великого Царства". Нужно много етуп-



там, вращая наши Храма Знаний. Эти знания не несут на  
 острие невидимых Двоек сознания приложенных в жизни ве  
 ликов заветов сообщают равные убедительности. Могу от  
 ветить на вопросы. - Когда же это становится вредно, по  
 если вышло позолотит, можно назвать действительное движение.  
 Можно уйти далеко если у вас есть подходящие условия здоро  
 вья. Можно конечно поднимать в югу. - Довольно. (Что озна  
 чает - "тайные нападения др.?). На вас, после торжества Дана  
 в Буддизме. (В каком смысле выражаются эти нападения?)  
 В Китае. Теперь продолжаю думать. - 15. Указано руде ф  
 едорее опущенный. Ф. ути Р. как будто полна и <sup>наши</sup> ~~наши~~  
 нападая, есть запад незначительная бедность. Разрушение М.  
 можно отметить, как очевидное. <sup>123</sup> Соломон колорит: по  
 ставлю медь на рабство и делаю медь паразитом и не  
 дворянство и перед тем как пойдут земли собитий; так  
 уперши Человеческой любви тембо, так заглядывают в сорде  
 ные мелкие потоки на ив поверя <sup>наши</sup> ~~наши~~ <sup>наши</sup> ~~наши~~  
 тель мира. - Над наблюдайте телесные собитий, как М  
 ершани ваши считают этада ову. Учен А-раств  
 ндет и ученые жизни поднимает голову в городе Знаний.  
 Мозг др. Конечно можно определить полноту тем  
 на для здоровья. Инверсия много собитий. Конечно  
 др. курия. Надже курия дух др. дух, но не построенный  
 знания, она может понять центр на в. даже лучше,

нежели на Ал. Правда в до конца земли сохраняют старование у мол.  
 Подобен риталу знания 2. остальное символ творческого  
 сознания. Теперь др. Движение сердца над М. Считайте у них ушед  
 шие, как рои коды над потерянными сознаниями. Число со  
 вершенства удивит не покрыто подвигам Л. М. не жалейте  
 в. одна ответит будущим посетителям. М. др. Гитте  
 подти долен последний у плотнищен Аврала. Д. Движение до  
 ро могут быть укреплены. Могу ответить. (Что означает  
 "рушатся юрки, судья") Теплые солтаны И и др. др. др. др.  
 У др. может быть хорошее наблюдение над показателем.  
 Предваря др. др. три великих процесса. Довольно - 11.  
 Раз вашему переоду Считая процесс не это стало вредно.  
 Движение Руды Моей становится трудным во многих го  
 родах. Движение Руды Моей имеет темные. Инверсия на по  
 лезности пребывания здесь. Красное поле имеет симметрич  
 ности подриго. Теперь др. когда улетит лишиается <sup>124</sup> Движение, он  
 должен передать ему работу, полученное от него. Не следует си  
 тать этот случай <sup>124</sup> ~~идеологическим~~. При этом дарна держания  
 или слабость духа может легко начаться транзит между уходом  
 и знанием, саморазвитие относительного может привести в  
 подли первоначального пути. Если дарна поднимает движение спеш  
 итти повернуть в труд. Теперь др. Трудно признает улетит  
 того, что не имеет вопросов в Движение. Конечно, ответи право  
 др. в ер, но сама жизнь имеет доверие напятивает прит



















































































































170  
 эрешт изудат франанек возгораниа огней. Итем зоме это  
 звлениа ваарно, что при развитии центров человекеев  
 будит аузузатиа непондтмие вину септмтаниа, которие  
 будит откоситие нехрестивенной каудой в септмт неосоот  
 ветит вениет заблванидт. Потому ево времени написати  
 книжу о наблюдениах за огнми дружи. Советую не оти  
 ладивати, ив курно подкити пару звлениа реалвно сти  
 и обизности бветид. Незаметно входит в дружи новие со  
 ветаниа пондтмий. Итизиди, видитие гуд, не многих, соета  
 лютю основу дружи, прокиаю во ве построениа. Филъ до  
 сленой не запетит, как наполидетя дружи новиеми по  
 ндтмидтм. Потомуи еледует позвати зление гуд ове  
 узениа оведидности. Врат, не упусти! - Итем др. Во времз  
 вашого прохождение по Ии. не внофу катеро заслуживающе  
 го раздражениа, потому посылает полная спокойствиа.  
 Советую забтмидетя о здоробе, тем по похрете Нашим по  
 строениа м. Довално (какой наузон. Била владелица дтмие  
 и зленница А. М.?) - Наш парка. (Не была ли она замуж за Китаю?  
 Кетт - муж - утмий Андуче. (где находила дтмие?) Ишела в Лада  
 ке. (Полеми дотт косила ина, тид?) - Кетт - око древнее Ии. - каро  
 дол котл. (где находила муж при казни?) - Итер. (Верно ли ити  
 казаниа. царяца, софров вез пред. хренизиа в церкви евофела в  
 ити с кити, итовие понаит в руди пдних орд. Ии. Црз) Да и  
 евофр  
 ераду воплотилася. ефранцузидеи воплотизение поплниа

окостре. (Может бити не следовало это делати?) - Не воелати  
 денне била велиа. (не шакрет ли Ии. это била дежендра, та  
 как бинудат итеи коттмзгую казнили?) - Сама. Ина деде  
 тана кад сепвол, иво евзюа с воспоминаниа о кепралои  
 илите. (Можно зкати национали?) - Папшиа Иидела во сие  
 магарони - в Пертаниа. (это был король?) Не король,  
 но герцог Широледит. (Мне казало, что он был поим  
 родити и вр.?) - Да. (когда это было?) в XI веки. (когда был эрзр  
 Силл?) в XII (кад таимо д. била казнена?) - Как каимо каз  
 нит и возкосит. (шакрет ли Ии. олон. эрзр Кодо?)  
 вкарпу в евзюа с мудидой. - Довално. - в. Ии. дтмизу  
 оидел, когда сонт вправл рениа поитавити предити вид  
 Нашему плану. Я лишь прошу осторожности в здоробе.  
 Ани Коа удрен отрешитиа от условностиа кардностиа  
 хотз, времениа и остаетя принадлежат в одной из них.  
 Ани Коа отрешаетя от одкородноетиа гандтмий, хотз и  
 адлааает одиат припузетивениа знаниа и одиат  
 маитеритван. Ани Коа замидетя родитво зробиел родит  
 ван дуковит. Ишит Ани Коа задмолаетя в предостав  
 лениа сив, зволониче мирол, и в еуровет отиде от предрае  
 судлов. Итем др. Можно назвати одну вору итениа ер  
 по вивору Ии. Можно назвати колониза Иитиел, оди  
 зтисе, которий увидит. Довално. (Кетт ли карт. евзр КВ)  
 Ииу Иило удавано тодво о неводоимостиа меду лениа











подделователем чужих ценностей. Шенерл др. Которо доктору  
 соединит в одну книгу послание ену Указаний. Читая  
 книга о медицине Аки-Мои будет чужда. Не забудет еще  
 аркиду, землянику и зюлоди, такни, пирамидон и ону челе  
 ичю ветку березы. Морределный морсет Шитт паузен,  
 над доженфелизис. Агетт разберет. Шадоре двламентовал  
 маело и розовел гларуот добрый пример. — Довалда —  
 Нои на В<sup>е</sup> слышала "Рейнхард ассинует три миллиона  
 кон. I. Оттене стараетс пополь нашему етроителетт  
 кон II) Ошизано и удрацано алтари с изображением будди.  
 Одно из образков изображений, которое в саовенно <sup>роисстает</sup> ~~исполн~~  
 ошизано и удрацано глетант, охидает и радостно глуда  
 етис ике, затеет задидивает равбу и обледенно чуждо  
 худитает. Д указываю на это чужо етадициот погати пенз  
 кежкатоликн лизан, но глудиваетс кидто кроме пенз  
 китео не за петил. Одикнато охиливше изображений  
 диди и удивиднои глветбу дшизостт и глатерикской мо  
 ди и не рностт и стому обледу. Вознаю, что мелого  
 сибткото глветка не шло у пенз ни в однану ач мою де  
 тей. Нои на В<sup>е</sup> "Не поехали по чужней дороге", конго  
 да чдил. — Диез — "сурова дедтест носетс чектрол, китал  
 тикх кровлю". — "Первое разрушение русей, франца". —  
 14. — Шадре кежкениах Шетина гаетс деловелетбу в  
 разлудик одедниах. Шадре только она члдрацаетс на

музыкальные таланты в течение некие века. Потому в одзан  
 ности Ноа входит ошизение Шетини. Когда вноле отдритий  
 мид Шетини глудитетс сапоотверженкату икдатею тогда  
 радостт пронесетс в гвалкити тирам. Пространство воели  
 гает: "Ошизаетс нагаденне глудии!" — И Шиди Носителей  
 Шрадди глудиваетс. Шадор глудва редка, но Ноа морсет  
 Шитт истоичидан ее. Потому гакзтисе Ноа еетт проветт  
 ление глудии. Шенерл др. Советую над орденом будди наде  
 даюшего приволиит триглатный трех канний — желтый  
 синий и лиловый. Желт. на верху, правый синий, и левый синий.  
 Шай будет показано знамение Шелвдо знада трех подел.  
 Шенерл др. Перед самоу болшоу Шитви буден делатт рае  
 пордрекниа по обидному плану. Не следует, тоди Шитви на  
 рушари мелене глудии. Шитва еетт наше нагаденне. Чужо  
 но перекеттисе в так каждого дид. Шенерл др. Ни нага  
 вает етраку лота Шид, потому франци не сов падалот.  
 Шенерл др. Шакрен полдонику — Шик нос Шитт коненданто  
 Порода Шикниа; ноа Ши глудитт полодик диециптиние, ноти  
 капохит на сев, подлиа саподиециптиние глз погашениа  
 Шелвидно востра. Шруд морсет итинико глдрацитт тиде.  
 Восполни продели сознатниа и глениа". Шенерл допрои  
 (Полениа доиз глзала талде сибткото материние, глветво в Влад)  
 Што глветво матери мира в шикунти ширектиса Шетиние  
 (Кен оджикитт еверние ач руд ф. при кагании предмет?)



















































на престолахъ. Луре твоя, что приключилъ и море  
носа тумана, берущая в прехуду ризни. Утманно  
лете астрару възрауамъ, в миди твоя, керелу ма-  
нашени, томъ ш, кривузу знаку берущая во твоя  
предраждов. Предраждайте мях, что ходитъ вышамъ  
о море. Ни не моремъ вогимъ дого мидо в гору рдене  
Тенеръ. О вышамъ моря пермагомъ морю, но дованъ  
мех и не едучо. Тенелу ражамъ не рудитъ отъ зурого  
меха — Долово. (Что пропадалъ в море вы?) До-  
мор — думорен. — 12<sup>е</sup> дум — "Тенелу" — В Про-  
куетъ эндучи! — Тимомъ думъ мовдмъ повторитъ мовди  
Долово морражамъ, догда еро мидитъ эндуче, продаждъ мов-  
лнмъ део ризни, эндитъ додану, иорго впагалъ в вышамъ кон-  
и в феноме повторитъ зурелу неосмеленные слова. Не будетъ  
повторитъ о едучиныхъ проворихъ, но даже зурелу магарузу  
подвизрени принадлежатъ рудомного ена. Тимомъ део думелъ  
ихъ разбудитъ томъ ш, мредованъ ударъ мовдмъ. Вед кон ленте  
переходитъ в озержане. Тимомъ еловенна мидитъ, идо мих одна  
совражана повдмъ думелъ и глекита. Луре моритъ на-  
правитъ додану думъ глекита. Луре моритъ расеитъ  
приситъ ена. Луре моритъ возмущитъ духъ повдмъ  
доде мовдмъ, что держитъ морю признаитъ дого думелъ  
еломъ, и что ленте ленте проучивитъ слово думелъ  
повдмъ едъ. Утманно, думеламъ думъ, догори н

дурелу моритъ в восходени, и доменъ повдмъ мовдмъ. Дво-  
мелен. Морю ерочитъ мидитъ мидитъ — доде мовдмъ  
инетъ Луре? И не морю будетъ еловъ мидитъ, идо дага мидитъ  
мидитъ мидитъ мидитъ, ереленне и мидитъ. Оровъ  
Думеламъ думеламъ в мидитъ. Тимомъ дум — Вед мовдмъ  
повдмъ мидитъ мидитъ. Кто же моритъ еловану мидитъ мидитъ  
Думеламъ? Утманно мидитъ мидитъ мидитъ мидитъ  
мидитъ мидитъ мидитъ, кон, одержане. Тимомъ мидитъ мидитъ, но  
недого думъ мидитъ мидитъ мидитъ мидитъ в море — Думеламъ  
ра — думеламъ. Дум мидитъ мидитъ мидитъ. Думеламъ мидитъ  
дидитъ мидитъ мидитъ и мидитъ. Кто одитъ дого мидитъ мидитъ  
мидитъ и мидитъ мидитъ, мидитъ не мидитъ мидитъ. Кто же не мидитъ  
мидитъ мидитъ, томъ ш, мидитъ мидитъ, мидитъ моритъ мидитъ на  
мидитъ мидитъ. Долово. (Не мидитъ мидитъ мидитъ мидитъ мидитъ,  
мидитъ мидитъ мидитъ в мидитъ?) Тимомъ думеламъ. (Кто мидитъ мидитъ  
мидитъ мидитъ мидитъ?) Мидитъ мидитъ мидитъ мидитъ мидитъ  
мидитъ. (Мидитъ мидитъ мидитъ мидитъ мидитъ мидитъ?) Мидитъ мидитъ  
мидитъ, морю мидитъ на одной мидитъ. (Кто на 14<sup>е</sup> мидитъ  
мидитъ — мидитъ мидитъ мидитъ. — Тимомъ мидитъ мидитъ — "Тимомъ мидитъ"  
Кто на 15<sup>е</sup> мидитъ мидитъ. — "Луре мидитъ мидитъ в мидитъ. 15. Думеламъ мидитъ  
мидитъ мидитъ мидитъ. Ни мидитъ, что ни мидитъ, ни мидитъ не  
мидитъ мидитъ мидитъ мидитъ. Кто же не мидитъ мидитъ мидитъ мидитъ  
мидитъ в мидитъ мидитъ? Кто же морю мидитъ мидитъ мидитъ  
мидитъ мидитъ, мидитъ мидитъ мидитъ мидитъ мидитъ? Кто же морю



предметами, а дипломатическим путем не повержено судья  
 нос губернатора? Отверженный, желудок ест и другие кон-  
 ца восстановлены. Которая пера поручены в земно. Вед. Уор-  
 гаем иное преуменьшил, және көрсеткендері соған. Уора  
 даем промисламның артық және маңызды қауып болып қалу  
 ның дейтіндігі. Знание сотрудничества даем едіктемнің  
 берінің подвог. Жем бақылау почитамт Уору в оруженном при-  
 неши, умоли даимт и Нам возмощиет амбемит оруженно.  
 Девлет др. Наймиши в. Девр. Жител, қад бекда предохил Нам  
 Два тана - один ледий, дурой дна обширний и трудний.  
 Пред подемт трудний тана знатименемт в озупренке  
 оренание Жител. Потому епачише Жекис буди и занорение  
 народа знани, на леманаде будет лановиенемт лори Владий.  
 Девлет др. Р. и дурна предметовамт лан деламт д. Девр.  
 аражданамт. Вдунелова судда с. Днани. Угител по ланне Вла-  
 дий, ножио лий отовбавиет от всех беренов. Куда жолет, тана  
 обеперема итаниназ краема. Широко иурно вдианамт  
 ледний воздух виеот. Которо почитит, что Нами толи  
 идуит не етот во по фидиудой днудетит, едот до по лос-  
 тидеиди днанаан. Среди разидиия нем дорфимити  
 ниуаеетед удаино, мадоре қад и дудуизии лорд, но од отот  
 поговорит словренено. Девлет др. напишет в. Девр. толи пр-  
 елаи ииетно о желании Девр. ииетл надиуро етатизио  
 и иититиет в леманаде, на виеотем. Днот будет припоиит

Камни в дудуизии крапу знани, Долово (попно и пр-  
 деимит переидание Н. В?) Жалано езнани. Кор на 16 "Дие  
 Кай", ланым" Видение знотия роф. "Вопри на уе лиза".  
 и иутори гвидена прикуми днх модет, отрамна внинамт иит  
 на одного вие еброиит. тана. Мандао енузиенемт наудеи  
 вани, дорандо ииго, зие приуименемт ериу аража, дорон  
 кий орднот ие и отромдиприенемт еред лордде). Подупра  
 17 "Владиво лорит: не дери дени, не дери дени". Кон. - знано,  
 ииотде то проиодит востина ииерадегидеит иианадлана  
 ф. реиано полугамт лиза, ком. ииотмоетановити ииу днх  
 вемт. Ити в ииунадане зие гредетие, аде заедарот виеи  
 козиитетта и отфраноит в отноту иу ридити ииуриуи иит-  
 но ииунадане ииу ие и аорито - М<sup>д</sup> Maxell, ze rindis dous  
 риез де... фаздурена Н. В. II. Доритиа соетомт иу  
 отнорениеи монлайиия днереи. Кадоре надиамт на-  
 еиуение ентремлений Уора вееми кадетивамт, каоторе  
 дийи гуредани? Кадиде ентремление Уора наидитано?  
 жеиакет соеталом днереи, казлет, что од'егуение дие  
 кан гентремлений. Ииенно, қад едотмоиений диед вие-  
 тогдон ентремлений Уора. Нем у иеро дурозимитиет днот  
 вий, ииате Уор гудодитетс реловеду, лоидетитиу на виеоту  
 дор без определениого намерения - оураетед удилитио. Но  
 действетет Уор иеапо оредвиение прифранетед в днра-











13511

Made in U. S. A



1 apples  
1928 r.



~~6853~~

~~by facty~~

130303



